

# 「放監論」遭誤解

# 呂方「封嘴」

# 避是非

香港文匯報訊(記者 李慶全)「東華三院綠色音樂會」昨日於沙田馬場舉行，出席歌手有呂方、官恩娜、鄭融、Hotcha及周國賢等。呂方最近忙於為演唱會做準備，頻頻出鏡宣傳，對於之前曾在訪問中公開與鄭裕玲分手後有如放監，呂方昨日再被問及時卻認低威，並指是遭到誤解，不欲澄清或回應，以免將事情越描越黑。



■鄭融決心減肥顯現線條，方法是從自己嘴巴着手。李慶全攝



■官恩娜雖患感冒，昨日仍為「綠色音樂會」堅持演出。



■呂方深明娛樂圈是非，言談不慎必惹是非，因而只好自我「封嘴」。李慶全攝

呂方剛度過生日，但他表示因為為個唱作準備，所以生日沒有大魚大肉，吃得很快。呂方近日接受訪問時說到與舊愛鄭裕玲分手有如放監的感覺，啾啾堅拒為此作出回應，呂方昨日被問及時也重申不想回應以免越描越黑，會將全副精神寄託在工作之上。

### 鄭融「忍口」求線條

現跟啾啾私下尚有否聯絡？呂方只拋一句：「沒有！」可是其「放監」言論遭到千夫所指，呂方無奈地認衰，他說：「我講話會分輕重，只是表達能力差小小，過去了的事不想多講，再講都沒意思。」會否怕給人說借言論來博宣傳？他表示上次個唱也沒借感情事做宣傳，還是一

句會將所有精神放在個唱中。是否訪問言談被曲解？呂方指有一點點，但這已不重要，也不用刻意澄清，總之以後不會再提，會專心工作。

鄭融昨日到馬場演出，她向來少賭博，是零橫財命，不過都試過新年玩大細和魚蝦蟹贏過七千多。見她近來體形暴漲，鄭融笑謂新年一定會忍口，也自己上鏡會有線條，她向來減肥是靠意志力，不會限定要減多少磅。鄭融表示今年會推出兩張唱片及年底開個唱，而近日她看到外國一位六十歲女歌手穿魚網絲襪及緊身衣，啟發到她要努力減肥的決心，畢竟她才二十六歲，她希望自己減肥後可以加添高雅美感的性感。

官恩娜雖患上感冒，但仍堅持昨日的演出，因為知道是慈善活動，記者笑她感冒要遠離人群，更不可以與男友親熱，她苦笑說：「病了都已經無心機啦！」

## 古仔君如「合盞交杯」 陳可辛見證

# 「神奇俠侶」上海玩大婚



■陳可辛借出老婆吳君如，讓她和古天樂合飲「交杯酒」。

愛歷程一影片中一段別出心裁，精緻懷舊的「愛情默片」，還在婚禮現場大喝交杯酒。導演谷德昭興奮地說：「上次『非神勿擾』徵婚成功，這次步入婚姻殿堂，下一次希望能喝《神奇俠侶》的『滿月慶功酒』。」而吳君如的正牌「俠侶」陳可辛則在現場「大方」表示：「工作自由，戀愛自由，婚姻自由。」

### 「團婚」與「裸婚」

與以往的結婚典禮不同，昨日可謂是一場名副其實的「團婚」，除了「神奇俠侶」結為伉儷之外，超人、蝙蝠俠和蜘蛛俠，也參加了這場「超人集體婚禮」。導演谷德昭解釋：「此前一提到超人，人們先想到的總是外國超人，不過今年2月3日大年初一上映之後，《神奇俠侶》將會和蜘蛛俠、蝙蝠俠一樣，成為新一代超人偶像。」

吳君如則透露，除了「團婚」之外，「神奇俠侶」的婚姻還是標準的閃婚、裸婚。「我和《炯炯俠》可以說是一見鍾情，本來是要決戰紫禁之巔的，結果脫下面罩，發現彼此愛得不得了，立即決定閃婚。退隱江湖之後，《炯炯俠》成為一名鄉村公務員，一窮二白，完全是一樁「裸婚」，過得好辛苦，我只能開個包子舖，存存私房錢來補貼家用。」而在一旁的古天樂則「抗議」：「明明就是《香香俠》逼婚。」

### 爸媽才是神奇俠侶

古天樂說：「在我心目中，恩愛到今天的爸爸媽



■古仔和吳君如「大婚」之後，和「見證人」陳可辛、谷德昭及伴娘李沁來張「全家福」。

媽才是神奇俠侶，雖然每天吵架，但吵架對他們而言，也是一種娛樂，一種調劑，好像不吵架反而不開心的。我就把這種感覺放進了電影，有一場戲，我要和君如吵架，我就去學我爸爸，看他怎麼吵的。」

而吳君如則說，她的表演經驗卻是從女兒身上偷學而來：「同樣是吵架那場戲，我被古仔莫名其妙罵得很委屈，其實他就是在做戲，希望能夠刺激到我，給生活加點料，容易懷孕。我就一直在想，那種時候，眼淚該怎麼流呢？是怎樣的情緒呢？然後有一天回家，我和女兒玩《白雪公主》，我扮女巫，她演公主。我就演得很兇很嚇人，她就當真了，哇的一下哭了出來，我趕緊哄她——媽媽是在陪你玩啊！沒想到她手一攤，說啞啞，我是在演戲啊！」

## 陳茵媺

### 變身兔女郎



■陳茵媺最喜歡新年到處攞利是。

香港文匯報訊(記者 植植)陳茵媺昨日現身杏花新城出席「Raving Rabbits反斗兔福星樂園」開幕禮，與現場觀眾一同拜早年並率先試玩其最新系列Wii TM遊戲。忙於拍劇的陳茵媺放下《法証先鋒III》的剛強外型，打扮成反斗兔女郎，為現場可愛的小朋友打扮成兔BB，相映成趣。

剪了一頭清爽短髮的陳茵媺吸引多位電玩迷爭相合照，讓現場觀眾氣氛急速上升，問她是否愛好打電視遊戲成為電玩迷時，她回應不怕成為宅女，因為新年時節雖然忙於工作，然而一定撥出時間同至愛親朋聚一聚，打電視遊戲可以輕鬆一番，三五知己更可以打成一片，劇接劇的她相信都無時間變成宅女。

## 孫耀威新歡舊愛

### 美詩和秀惠合作愉快



■孫耀威現任女友陳美詩(右)和前女友楊秀惠(左)同場，頓時成了焦點。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)賀歲片《我愛HK開心萬歲》最近秘密宣傳，一眾演員包括陳法拉、陳美詩、楊秀惠等昨日就出席在荃灣舉行的空傳活動，孫耀威現任女友陳美詩和前女友楊秀惠同場頗成焦點，兩人在活動上表現大方，不過當記者要求楊秀惠與陳美詩合照時，雖然美詩願意合照，但秀惠卻要求與全部演員一齊合照，並強調與美詩是同事，見面不會尷尬。

講到孫耀威表示希望結婚，問楊秀惠會不會恭喜他們？她表示不回應他其他事。美詩則表示大家是同事，之前更一起拍攝劇集《萬王之王》，大家拍得很開心，她說：「她在劇中做一個奸妃，我就做她的宮女。(妳有無被她刺薄?)」拍的時候個個都演得好乞人憎，但是平時大家有講有笑，又會一起食飯，雖然戲劇老師有話演戲要用真感情，大家都是跟劇本去演。」孫耀威早前表示希望結婚，美詩笑謂沒有聽對方提過，不過就指母親很想她結婚。

陳法拉表示農曆年會到美國登台，順道探望父母，並希望男伴薛世恒到時能抽空同行，對於去年《72家租客》的演員只收到無言感激作片酬，法拉稱今次拍《我愛HK》收足片酬，同時希望香港觀眾多多支持本地創作。

## 年紀已大不生小孩

### 商天娥或考慮領養

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)商天娥、胡定欣、王君馨等昨日在太子某酒樓錄影飲食節目《新春招牌菜》，今年是娥姐新婚後第一年派利是，她表示一早換定五位數利是錢，相信應該夠派，她又透露初二會和老公出埠到熱帶地區度蜜月，問到此行是否不設防「造人」？她笑言除非有意外，否則不會生小孩，因為家中有很多小朋友，加上年紀大怕走，所以都是「二人世界」算了，問她可會學陳慧琳以人工受孕生BB？娥姐說：「我又不像陳慧琳年輕，所以無計劃生育，有緣的話將來可能會考慮領養小朋友。」

另外，胡定欣透露新年期間要為新劇《法証先鋒III》開工，對於同劇的余詩曼在內地拍劇跌用白要辭演《法証先鋒III》，定欣指阿余落車時因為地下有雪而跌到受傷，雖然今次未能與阿余合作，但最重要人無事，相信往後仍有合作機會。



■商天娥、胡定欣、王君馨等，昨日錄影飲食節目《新春招牌菜》。黃佩麗攝

## 四年代言影音器材

### Hotcha酬勞步步高升



■Hotcha昨日到旺角，發現自己的吸引力在上升。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)Hotcha昨日到旺角出席由她們代言的影音器材店的宣傳活動，吸引數百市民和Fans圍觀，場面喧嘩，問Hotcha可擔心情混亂？她們表示活動有欄杆隔開途人，所以不擔心做成混亂，又說今年已是連續第四年做代言人，每年的酬勞都有增加，廠商又會贈送她們平面大電視等器材，令她們非常開心。

問她們最想拍甚麼廣告？她們說：「止汗劑、衛生巾、隱形眼鏡之類平時用到的東西。內衣褲都可以拍，其實之前拍寫真都穿過泳衣，只是內衣和泳衣質料不同，感覺健康就可以。(但你們身材沒有看頭?)」我們還在發育，女仔廿歲仍會發育的。」

## 陳慧琳人工受孕成功

### 謝安琪稱「延續神話」

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)謝安琪(見圖)昨日出席「網絡齊關注行動2010」頒獎禮，分享上網心得，對於五大唱片杯葛無綫行動升級，旗下歌手包括謝安琪和溫拿等歌手將於年三十晚亮相亞視的春節晚會節目，問謝安琪可擔心此舉會得罪無綫？她表示晚會是亞視和廣州衛視合辦，公司歌手譚詠麟、張敬軒也會出席。問她可知陳奕迅為何不出席？她相信對方可能有工作在身，又說自己不是刻意頻頻亮相亞視，也很樂意與任何媒體合作，總之一切由公司安排。

陳慧琳日前宣佈以人工受孕方法懷有仔胎，謝安琪表示為對方高興，大讚陳慧琳生了兒子後身材沒有走樣，現在更是延續神話，事業家庭照顧得宜。問她可接受人工受孕？她表示可以接受，身邊也有朋友有生育困難而做人工受孕，她指陳慧琳是一個正面和成功的例子，對生育有問題的夫婦有很大鼓勵作用，但謝安琪暫時沒有做人工受孕的想法，笑言照顧一個小朋友已經很忙。

